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ПРОТОКОЛ № 9/20 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации  

СОЮЗа «Содружество строителей» 

 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении 

мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения 

дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей»): 

 

ООО «РостСтройКапитал», ООО «Евро-Строй», ООО «СК Евроальянс», ООО «Строй-С», ООО 

«САМАТЭК», ООО «ПРОМСТРОЙ», АО «Трест Самаратрансстрой», ООО 

«ГАЗСТРОЙМОНТАЖ», ООО «МОНТАЖНАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ», ООО «КоКС Лтд», 

ООО «СТАРК», ООО «РСК Потенциал», ИП Ганиев В.А., ООО «УниверсалМонтажСтрой», 

ООО «ВИРА-ГРУПП», ООО «Химстрой», ООО «Базис», ООО СК «АКАДА», ООО «СК 

«Каскад», ООО СК «Система», ООО «ЭВРИКА-Т», ООО «Бриг», ООО «СтройКом», ООО 

«Ремстрой», ООО «Регион Строй Проект», ООО «РПС», ООО «ГекторСтрой», ООО «Основа», 

ООО «ПРОМГАЗИНЖИНИРИНГ», ООО «СтройЗаказчикИнвест», ООО «СК ВОЛГА», ООО 

«Теплоком», ООО СЗ «КапиталСтрой», ООО «Энергия», ООО «Поволжье-РемСтрой», ООО «СК 

«Единство», ООО «РегионЭнергоСтрой», ООО «Восход», ООО «А.С.-Проект», ООО 

«ВолгаУралСтрой», ООО Строительная Компания «Иволга», ООО «Березина», ООО 

«ПРОГРЕССТЕПЛОМОНТАЖ», ООО Строительная Компания «Росстройкомп», ООО 

«Росстройкомп».            

 

Присутствовали: представитель по доверенности ООО «Ремстрой» Ивлев Ю.М., директор ООО 

Строительная Компания «Росстройкомп» Сатосов Д.В., директор ООО «Росстройкомп» Сатосов 

Д.В., председатель контрольной комиссии Евстигнеева И.Е.  

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка 

и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей» 

Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО СОЮЗа 

«Содружество строителей», надлежаще извещенных о времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыл председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей» Постнова Л.Г.  

Из 4 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Дата проведения: «28» мая 2020 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения: 10:00 – 11:30 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Л.Г.  

Члены:  

- Булышев О.П.       

- Анчина Ю.В.  
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Постнова Л.Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания Анчина 

Ю.В., предложила утвердить повестку дня заседания. 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членами СРО СОЮЗа «Содружество строителей»: 

 

1. ООО «РостСтройКапитал» ИНН 6324043566.  

2. ООО «Евро-Строй» ИНН 6325045118.  

3. ООО «СК Евроальянс» ИНН 6322002229.  

4. ООО «Строй-С» ИНН 6321422848.  

5. ООО «САМАТЭК» ИНН 6313536739.  

6. ООО «ПРОМСТРОЙ» ИНН 6311161019.  

7. АО «Трест Самаратрансстрой» ИНН 6311123800.  

8. ООО «ГАЗСТРОЙМОНТАЖ» ИНН 6319238753.  

9. ООО «МОНТАЖНАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ» ИНН 6321398472.  

10. ООО «КоКС Лтд» ИНН 6316011810. 

11. ООО «СТАРК» ИНН 6315006720.  

12. ООО «РСК Потенциал» ИНН 6315656608. 

13. ИП Ганиев В.А. ИНН 637702690434.  

14. ООО «УниверсалМонтажСтрой» ИНН 6319221968.  

15. ООО «ВИРА-ГРУПП» ИНН 6319225673.  

16. ООО «Химстрой» ИНН 6376064736.  

17. ООО «Базис» ИНН 6330079916.  

18. ООО СК «АКАДА» ИНН 6319123150.  

19. ООО «СК «Каскад» ИНН 6313536601.  

20. ООО СК «Система» ИНН 6312195892.  

21. ООО «ЭВРИКА-Т» ИНН 6321155173.  

22. ООО «Бриг» ИНН 6311104927.  

23. ООО «СтройКом» ИНН 6317116728.  

24. ООО «Ремстрой» ИНН 6312165993.  

25. ООО «Регион Строй Проект» ИНН 6330042553.  

26. ООО «РПС» ИНН 6320027651.  

27. ООО «ГекторСтрой» ИНН 6319226645.  

28. ООО «Основа» ИНН 6316178256.  

29. ООО «ПРОМГАЗИНЖИНИРИНГ» ИНН 6318015190.  

30. ООО «СтройЗаказчикИнвест» ИНН 6317096327.  

31. ООО «СК ВОЛГА» ИНН 6319234163.  

32. ООО «Теплоком» ИНН 6316145797.  

33. ООО СЗ «КапиталСтрой» ИНН 6312181191.  

34. ООО «Энергия» ИНН 6381011715.  

35. ООО «Поволжье-РемСтрой» ИНН 6345013900. 

36. ООО «СК «Единство» ИНН 6345027903.  

37. ООО «РегионЭнергоСтрой» ИНН 6376026709.  

38. ООО «Восход» ИНН 6330053280.  

39. ООО «А.С.-Проект» ИНН 6382079258.  

40. ООО «ВолгаУралСтрой» ИНН 6316233690.  

41. ООО Строительная Компания «Иволга» ИНН 6324086633.  

42. ООО «Березина» ИНН 6322045945.  

43. ООО «ПРОГРЕССТЕПЛОМОНТАЖ» ИНН 6312197770.  

44. ООО Строительная Компания «Росстройкомп» ИНН 6317092450.  

45. ООО «Росстройкомп» ИНН 6317040606.  
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Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «РостСтройКапитал».   

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 109-1-ТК-20 от 10.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчѐта о 

деятельности члена СРО. Несоответствие сведений о проверяемой организации информации, 

содержащейся в реестре членов СРО, а именно: не представлена информация о местонахождении 

организации.  

ООО «РостСтройКапитал» предоставило документы.   

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «РостСтройКапитал» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 28.05.2020 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Евро-Строй».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 327-1-ТК-19 от 15.11.2019 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

ООО «Евро-Строй» задолженность погасил.  

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «Евро-Строй» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 28.05.2020 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СК Евроальянс».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 485-5-Пл-20 от 18.05.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.  

ООО «СК Евроальянс» предоставило запрашиваемые сведения и документы на проверку и 

уведомление об устранении выявленных нарушений.   

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «СК Евроальянс» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 28.05.2020 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 
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Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Строй-С».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 158-1-ТК-20 от 22.05.2020 г.; уведомление № 165-1-ТК-20 от 

25.05.2020 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства; несвоевременная уплата членских взносов. 

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Строй-С» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 22 календарных дня 

до 19.06.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «САМАТЭК».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 033-1-ТК-20 от 03.02.2020 г.; уведомление № 137-1-ТК-20 от 

27.03.2020 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов; отсутствие договора страхования риска гражданской ответственности, которая может 

наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние 

на безопасность объектов капитального строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «САМАТЭК» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 22 календарных дня 

до 19.06.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ПРОМСТРОЙ».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 3-3-О-20 от 24.03.2020 г .; уведомление № 011-1-ТК-20 от 24.01.2020 

г.; уведомление № 160-1-ТК-20 от 22.05.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 
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По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. Не обеспечено соответствие специалистов (руководителей) 

по организации строительства требованиям квалификационного стандарта. 

Не предоставлены сведения из индивидуального (персонифицированного) учѐта в системе 

обязательного пенсионного страхования следующий специалистов: Авралева П.В., Артюшкина 

Е.Ю., Олейникова О.Л., Смалюга И.В. Не предоставлены согласия на обработку персональных 

данных на специалистов, сведения о которых включены в Национальный реестр специалистов: 

Авралева П.В., Артюшкина Е.Ю., Олейникова О.Л., Смалюга И.В. Не представлены оригиналы 

трудовых книжек на обозрение на следующих специалистов: Авралева П.В., Артюшкина Е.Ю., 

Олейникова О.Л., Смалюга И.В. Несвоевременная уплата членских взносов; отсутствие договора 

страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения 

вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ПРОМСТРОЙ» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 22 календарных дня 

до 19.06.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

АО «Трест Самаратрансстрой».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 139-1-ТК-20 от 18.05.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства.  

АО «Трест Самаратрансстрой» предоставило копию письма за исх. № 2 от 28.05.2020 г. с 

просьбой отложить рассмотрение дела.  

Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право АО «Трест Самаратрансстрой» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 33 

календарных дней до 30.06.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ГАЗСТРОЙМОНТАЖ».  
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Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 145-1-ТК-20 от 18.05.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ГАЗСТРОЙМОНТАЖ» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 22 

календарных дня до 19.06.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «МОНТАЖНАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 143-1-ТК-20 от 18.05.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «МОНТАЖНАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ» осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 

сроком на 64 календарных дней до 31.07.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «КоКС Лтд».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 135-1-ТК-20 от 27.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 



7 

 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «КоКС Лтд» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 64 календарных дней 

до 31.07.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СТАРК».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 163-1-ТК-20 от 22.05.2020 г.; уведомление № 168-1-ТК-20 от 

25.05.2020 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства; несвоевременная уплата членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «СТАРК» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 22 календарных дня до 19.06.2020 

г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «РСК Потенциал».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 148-1-ТК-20 от 18.05.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «РСК Потенциал» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 64 календарных дней 

до 31.07.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 
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Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ИП Ганиев В.А. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 026-1-ТК-20 от 03.02.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ИП Ганиев В.А. предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 30.06.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «УниверсалМонтажСтрой».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 018-1-ТК-20 от 24.01.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 14 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «УниверсалМонтажСтрой» предупреждение об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 

30.06.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «ВИРА-ГРУПП». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 19-2-О-20 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. Не обеспечены требования к численности специалистов 

(руководителей) по организации строительства.   

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ВИРА-ГРУПП» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 24.07.2020 г.      
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По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Химстрой».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 016-1-ТК-20 от 24.01.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 16 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Химстрой» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 30.06.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Базис». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 1-2-О-20 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

ООО "Базис" предоставил письмо за исх. № 64 от 27.05.2020 г.  

Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Базис» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 24.07.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 18 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО СК «АКАДА».   

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 024-1-ТК-20 от 03.02.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 18 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 
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вынести ООО СК «АКАДА» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 30.06.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 19 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «СК «Каскад».   

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 035-1-ТК-20 от 03.02.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 19 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СК «Каскад» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 19.06.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 20 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО СК «Система».   

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 065-1-ТК-20 от 03.03.2020 г.; уведомление № 131-1-ТК-20 от 

12.03.2020 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчѐта о 

деятельности члена СРО. Непредоставление уведомления о фактическом совокупном размере 

обязательств по договорам строительного подряда, заключенным в течение отчетного года с 

использованием конкурентных способов заключения договоров.    

ООО СК «Система» предоставило копию отчѐта о деятельности члена СРО.   

Формулировка решения по вопросу № 20 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

по уведомлению № 065-1-ТК-20 от 03.03.2020 г.  

вынести ООО СК «Система» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 30.06.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

по уведомлению № 131-1-ТК-20 от 12.03.2020 г.  
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ООО СК «Система» предоставило уведомление о фактическом совокупном размере обязательств 

по договорам строительного подряда, заключенным в течение отчетного года с использованием 

конкурентных способов заключения договоров.    

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО СК «Система».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 21  повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «ЭВРИКА-Т». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 557-2-Пл-20 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены документы, 

подтверждающие аттестацию работников по правилам Ростехнадзора.  

ООО «ЭВРИКА-Т» предоставило копии документов.  

Формулировка решения по вопросу № 21 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭВРИКА-Т» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.07.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 22 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Бриг». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 559-3-Пл-19 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 22 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Бриг» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 26.06.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 23  повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «СтройКом». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 566-3-Пл-19 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены документы, 

подтверждающие аттестацию работников по правилам Ростехнадзора.  
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Формулировка решения по вопросу № 23 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СтройКом» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 24.07.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 24 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Ремстрой». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 100-2-О-19 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

ООО "Ремстрой" предоставило частично копии документов.  

Формулировка решения по вопросу № 24 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Ремстрой» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 24.07.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 25 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Регион Строй Проект». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 002-1-Пл-20 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачена задолженность по членским взносам.     

ООО "Регион Строй Проект" предоставило копию гарантийного письмо за исх № 2/20 от 

27.05.2020 г. и копию письма за исх. № 1/20 от 27.05.2020 г.  

Формулировка решения по вопросу № 25 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Регион Строй Проект» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17.07.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 26 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «РПС». 
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Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 013-1-Пл-20 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачена задолженность по членским взносам.     

ООО "РПС" предоставило копию письма за исх. № 273 от 27.05.2020 г.  

Формулировка решения по вопросу № 26 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «РПС» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 30.06.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 27 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «ГекторСтрой». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 008-1-Пл-20 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.     

ООО "РПС" предоставило копию письма за исх. № 273 от 27.05.2020 г.  

Формулировка решения по вопросу № 27 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ГекторСтрой» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 24.07.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 28 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Основа».   

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 157-1-ТК-20 от 22.05.2020 г.; уведомление № 164-1-ТК-20 от 

22.05.2020 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства; несвоевременная уплата членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 28 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

по уведомлению № 164-1-ТК-20 от 22.05.2020 г.  

вынести ООО «Основа» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 26.06.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 
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Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

по уведомлению № 157-1-ТК-20 от 22.05.2020 г.  

ООО «Основа» предоставило договор страхования риска гражданской ответственности.    

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Основа».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 29 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «ПРОМГАЗИНЖИНИРИНГ». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 006-1-Пл-20 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлен документ, 

подтверждающий присвоение записи идентификационного номера специалиста (руководителя) в 

Национальном реестре специалистов в области строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 29 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ПРОМГАЗИНЖИНИРИНГ» предписание об устранении выявленных нарушений 

и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17.07.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 30 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СтройЗаказчикИнвест».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 007-1-Пл-20 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено требование к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов 

в области строительства.   

Формулировка решения по вопросу № 30 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СтройЗаказчикИнвест» предписание об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 19.06.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 31 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 
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ООО «СК ВОЛГА». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 015-1-Пл-20 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства. Не представлены 

документы, подтверждающие аттестацию работников по правилам Ростехнадзора.  

ООО «СК ВОЛГА» предоставило письмо за исх. № 26 от 27.05.2020 г.  

Формулировка решения по вопросу № 31 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СК ВОЛГА» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 24.07.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 32 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Теплоком». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 010-1-Пл-20 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 32 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Теплоком» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 24.07.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 33 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО СЗ «КапиталСтрой».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 034-1-ТК-20 от 03.02.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 33 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО СЗ «КапиталСтрой» в виде исключения лица из 

членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 
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Вопрос № 34 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Энергия».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 361-1-ТК-19 от 18.11.2019 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

ООО «Энергия» предоставило копию письма за исх. № 27/05 от 27.05.2020 г.  

Формулировка решения по вопросу № 34 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Энергия» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 35 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Поволжье-РемСтрой».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 030-1-ТК-20 от 03.02.2020 г.; акт проверки № 001-1-Пл-20 от 

23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов; не представлены запрашиваемые сведения и документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 35 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Поволжье-РемСтрой» в виде исключения 

лица из членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 36 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «СК «Единство».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 068-1-ТК-20 от 03.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчѐта о 

деятельности члена СРО. Несоответствие сведений о проверяемой организации информации, 

содержащейся в реестре членов СРО, а именно: не представлена информация о местонахождении 

организации.   

Формулировка решения по вопросу № 36 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «СК «Единство» в виде исключения лица из 

членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     
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Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 37 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «РегионЭнергоСтрой». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 142-1-ТК-20 от 18.05.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства.   

ООО «РегионЭнергоСтрой» предоставило договор страхования риска гражданской 

ответственности.     

Формулировка решения по вопросу № 37 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «РегионЭнергоСтрой».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 38 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Восход». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 155-1-ТК-20 от 22.05.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременное заключение 

договора страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае 

причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 

объектов капитального строительства.   

ООО «Восход» предоставило договор страхования риска гражданской ответственности и копию 

объяснительной.     

Формулировка решения по вопросу № 38 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Восход».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 39 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «А.С.-Проект». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 151-1-ТК-20 от 21.05.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства.   

ООО «А.С.-Проект» предоставило договор страхования риска гражданской ответственности.     
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Формулировка решения по вопросу № 39 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «А.С.-Проект».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 40 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «ВолгаУралСтрой». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 161-1-ТК-20 от 22.05.2020 г.; уведомление № 166-1-ТК-20 от 

25.05.2020 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства; несвоевременная уплата членских взносов.   

ООО «ВолгаУралСтрой» предоставило договор страхования риска гражданской 

ответственности; задолженность погашена в полном объеме.     

Формулировка решения по вопросу № 40 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ВолгаУралСтрой».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 41 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО Строительная Компания «Иволга». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 009-1-Пл-20 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачена задолженность по членским взносам.   

ООО Строительная Компания «Иволга» предоставило копию заявления о добровольном 

прекращении членства.  

Формулировка решения по вопросу № 41 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО Строительная Компания «Иволга» требований 

внутренних документов СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел 

СРО СОЮЗом «Содружество строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

 

Вопрос № 42 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Березина». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 004-1-ТК-20 от 24.01.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 
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По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

ООО «Березина» предоставило копию письма.  

Формулировка решения по вопросу № 42 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Березина» требований внутренних документов 

СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество 

строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

 

Вопрос № 43 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «ПРОГРЕССТЕПЛОМОНТАЖ». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 083-1-ТК-20 от 03.03.2020 г.; уведомление № 170-1-ТК-20 от 

25.05.2020 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчѐта о 

деятельности члена СРО; отсутствие договора страхования риска гражданской ответственности, 

которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые 

оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.  

ООО «ПРОГРЕССТЕПЛОМОНТАЖ» предоставило копию письма за исх. № 62 от 27.05.2020 г.  

Формулировка решения по вопросу № 43 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «ПРОГРЕССТЕПЛОМОНТАЖ» требований 

внутренних документов СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел 

СРО СОЮЗом «Содружество строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

 

    

Вопрос № 44 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО Строительная Компания «Росстройкомп». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 341-1-ТК-19 от 15.11.2019г.; уведомление № 156-1-ТК-20 от 

22.05.2020 г.; акт проверки № 005-1-Пл-20 от 23.03.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов; отсутствие договора страхования риска гражданской ответственности, которая может 

наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние 

на безопасность объектов капитального строительства. Не обеспечено требование к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено соответствие 

специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного 

стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи идентификационного 

номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов в области 

строительства.   

ООО Строительная Компания «Росстройкомп» предоставило копии документов.  

Формулировка решения по вопросу № 44 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 
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отложить рассмотрение дела о нарушении ООО Строительная Компания «Росстройкомп» 

требований внутренних документов СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел 

СРО СОЮЗом «Содружество строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

 

Вопрос № 45 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Росстройкомп». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 340-1-ТК-19 от 15.11.2019г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

ООО «Росстройкомп» предоставило гарантийные письма за исх. №№ 1/27, 2/27 от 27.05.2020 г. 

Формулировка решения по вопросу № 45 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Росстройкомп» требований внутренних 

документов СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного 

воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом 

«Содружество строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

Решение принято единогласно. 

 

 

Председатель комиссии________________________________/Постнова Л.Г./ 

 

 

Секретарь заседания:___________________________________/Анчина Ю.В./ 

 


